
STALIŠČE NSI GLEDE DEKLARACIJE O VZPONU SKRAJNE DESNICE V 
EVROPI 

 
 
Poslanke in poslanci, 
 
kljub temu, da delamo z vami že tri leta in pol, ste nas z besedilom te deklaracije 
presenetili. Z delitvijo na tiste, ki so pravi in one, ki ne smejo one, ki ne smejo niti 
izražati svojih mnenj, ste šli predaleč.  
 
Namesto, da bi slovenski parlament obsodil vse tri totalitarne režime in ne le fašizma 

in nacizma (medtem ko komunizem pravzaprav v zadnjem času že poveličuje), se 

ukvarja z novo deklaracijo, ki ima samo en namen, to je obsoditi in sankcionirati 

drugače misleče. To je nevarno. 

 

Ob dejstvu, da je Slovenija edina evropska država, ki so jo tlačili vsi trije najhujši 

totalitarizmi, med katerimi je ravno komunizem pri nas povzročil največ gorja, največ 

po končani drugo sv. vojni, bo sprejem deklaracije ponovno pokazal zaslepljenost 

slovenske levice, ki ne želi pogledati resnici v obraz. 

 

Nekdanji predsednik SAZU, pokojni Jože Trontelj:« Nacizem in fašizem ne bosta 

nikoli oprana krivde za drugo svetovno vojno, za strahotno gorje, ki sta ga povzročila 

številnim narodom, za milijone žrtev, ki so padle v spopadih, bile pomorjene v 

taboriščih ali v medvojnih likvidacijah. Dejstvo pa je, da je v vojno vstopil še tretji 

totalitarni sistem, komunizem, z novimi grozovitostmi.« 

 

Ker slovenska levica vseh teh dejstev (kljub vsem dokumentiranim ugotovitvam) ne 

zmore oziroma ne želi videti, DZ ni sposoben sprejeti Deklaracije o podpori  resoluciji 

EP o evropski zavesti in totalitarizmu. Zato tudi obeležitev 23. avgusta kot 

vseevropskega dneva spomina na žrtve vseh totalitarnih in avtoritarnih režimov, v 

Sloveniji ostaja bolj ali manj simbolna. Slovenija doslej o teh vprašanjih ni bila 

sposobna opraviti temeljite razprave. Ustavno sodišče RS je bilo edino, ki je v letih 

1992, 1995 in 1998 na deklarativni ravni jasno povedalo, da je RS ustavna 

demokracija, torej država, v kateri je ravnanje organov oblasti pravno omejeno z 

ustavnimi načeli ter s človekovimi pravicami in svoboščinami. A vseeno nam do danes 

ni uspelo pokopati mrtvih. 

 

Predloga deklaracije o podpori  resoluciji EP o evropski zavesti in totalitarizmu torej 

nismo bili zmožni sprejeti, očitno pa boste sprejeli Deklaracijo o vzponu skrajne 

desnice »Nikoli več«, ki namenoma govori izključno o desnem ekstremizmu, desnem 

populizmu skrajnih desničarjev!! Če bi bil vaš namen pravi, potem bi morala govoriti 

o vseh skrajnih ekstremizmih, torej o levem in desnem. Obsodba zgolj (skrajne) 
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desnice, ne pa tudi levice, pomeni še en skrajno enostranski in diskriminatorni pogled 

na našo polpreteklo zgodovino in sedanjost. 

 

V Sloveniji imamo več primerov delovanja skrajne levice, vendar o tem ne smemo 

govoriti. Je to odraz spoštovanja ustavne in parlamentarne demokracije, kulture miru, 

svobode in visokih standardov človekovih pravic, k čemer naj bi pozival predlog 

deklaracije? V Sloveniji očitno nimamo skrajno levih strank, gibanj in skupin, imamo 

le skrajno desne ekstremistične skupine, gibanja in organizacije, ki po ugotovitvah 

deklaracije predstavljajo tveganje za državno varnost, vladavino prava in 

demokratični ustroj družbe. Predlog deklaracije gre celo tako daleč, da govori o osebni 

povezavi nekaterih poslancev DZ ter nekaterih slovenskih poslancev EP s pripadniki 

skrajno desnih, neonacističnih in neofašističnih skupin, gibanj in organizacij. Bodite 

junaki, povejte na glas njihova imena. 

 

Gre za poziv k utišanju desno sredinskih strank in gibanj, kar je temeljno vodilo te 

vlade. Namesto, da bi reševali Slovenijo in vsakdanje probleme ljudi, izvajate 

ideološki boj kot prednostno nalogo! 

 

NSi smo konservativna stranka. Kaj je značilno za konservativce: 

- Cenijo dostojanstvo vsakega človeka, 

- Močno cenijo družino, 

- Gojijo ljubezen do domovine, torej Slovenije 

- Cenijo človeške lastnosti, kot so: delavnost, zvestoba, poštenost, vljudnost, 

- Spoštujejo zakone in red. 

 

Torej, kaj je slabega na tem? 

V NSi zavračamo vse skrajnosti, leve in desne, ki družbo delijo in senzibilizirajo otroke 

in mladino za sovražni govor, grožnje in nasilje. Zaradi tega ob vašem tekstu ne 

moremo biti tiho. Obsojate vse in vsakogar, ki ne misli tako kot vi. Kdo pa ste vi, 

koalicija, da tako lahkotno obsojate vse drugače misleče? In nam celo ukazujete, kako 

naj mislimo. Zaradi tega je besedilo žaljivo za vsakega dobro mislečega državljana, 

ki ga zanima vsakdanje življenje, ne vaš predlog razprtij in delitev naroda. 

 

Koalicijski predlagatelji deklaracije, biti konservativen ne pomeni biti ekstremist! Čas 

bi že bil, da to sprevidite in prenehate deliti narod! 

 

V Novi Sloveniji v razpravi ne bomo sodelovali, predlogu deklaracije pa bomo 

nasprotovali. 
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